

新竹市私立光復高中 2023 年寒假英國中學交流體驗營

學習心得報告表

科別： 普通科 班級： 11 信 姓名： 吳 O 皓

◎出國交流時間：2023 年 1 月 21 日至 2023 年 2 月 7 日

◎英國中學校名 / 所在城市名：Teddington high school / Teddington _____

◎寄宿家庭家長姓名 / 所在城市名：Lasanthi Perera / Sutton _____

◎交流學習照片：(6~10 張，請以電子檔照片上傳於下)



牛津大學內部。



Kingston station 一出站。



大笨鐘。



與衛兵拍照。



倫敦眼。
(照片)

(照片簡要說明)



倫敦塔橋。
(照片)

(照片簡要說明)

(照片)	(照片)
(照片簡要說明)	(照片簡要說明)

◎學習心得：(600 字~1000 字，以中文或英文撰寫均可)

這次來到英國學會好多事情，從一開始的整理行李、搭飛機、學會使用英鎊、到後來學會搭當地的交通工具、最重要的是跳脫舒適圈開始講英文。

剛到英國的希斯洛機場時，就感受到當地的寒氣，跟台灣是完全沒辦法比較的，已經達到負的程度，彷彿就像在好市多的冰庫裡。

接著就前往第一個景點—牛津大學，剛到那邊時也將近中午了，領隊就發了每人 6 磅要我們去吃附近的麥當勞，沒想到在英國的第一餐居然會是它，不過後來也常常吃，因為其他家吃的實在是太貴了，就只有這種全國連鎖的店比較接近台灣的價格，吃飽了去街道上走走，發現這邊鴿子超級多，而我又超討厭覺得牠們很噁心，過不久要集合了，鴿子就拉了幾滴屎在領隊的衣服上，領隊說在這邊鴿子被人們視為” flying garbage” 會飛的垃圾。

到了晚上學校安排了計程車載我們到各自的寄宿家庭休息，準備明天的課程，首先是找到自己的學伴，他就開始介紹校園環境，教室的安排是很固定的，例如這一整排都是上語言課，那一整排都是數學課，讓學生跑教室的時候能清楚知道自己的教室在哪邊，第一個禮拜過去印象最深的就是有一個類似餐飲的課，也是與當地學生最有互動的一堂課，因為他們都把他們考試的東西做完，拿給我們吃，在這邊上的課真的與台灣相差蠻多的，不僅課程，學生也相對我們活潑，我們真的要加油了。

上課日每天最期待的還是放學，因為放學我們都亂跑去其他火車會經過的地方，其中最常去的就是 Kingston 了，感覺有去了 10 次，裡面有 Bentalls 是一家百貨，珍珠奶茶、韓式炸雞各種吃的，還有很多潮流店、鞋店……等，簡單來說就是不錯逛的一個地方，還在那邊買了我的樂福鞋呢！

上學第一個禮拜結束後，隔天要去的是溫莎城堡，結果當天早上我與我的室友們竟然睡過頭，於是搭著霸王車前往溫莎車站鄰近的小站下車，這樣就不會被發現沒買票了哈哈，代價就是要在寒冷的天氣走 40 分鐘到溫莎城堡，可惜的是沒在裡面晃太久就跑出來逛街了，一行人走進 Jo Malone 每個人都提著一袋出來，這消費能力真是驚人，到了晚上準備回家，我們還搭錯車搭到 Waterloo，就是倫敦市中心，提前來到隔一天要去的地方，大笨鐘及大英博物館。

到了大笨鐘當然就是拍！拍！拍！拍！拍！到了大英博物館呢，看完木乃伊就走出來逛街了，顯然我們不是很喜歡參觀博物館。

第二個禮拜的星期三遇到倫敦大罷工，因此老師帶著我們到 Kingston 逛街，噢……怎麼又是

Kingston，真的已經逛透了哈哈，因為在學校我們常常不是沒老師，就是沒教室上課，領隊認為學校安排不妥，所以隔天領隊帶著我們翹半天課到倫敦塔橋拍照。接著就是在學校的最後一天了，發了證書，與學伴們拍照，大家都依依不捨不想道別。

終於到了最期待也是最後一個行程就是攝政街和牛津街，在這裡比之前逛過的地方都還要更好逛，很多大品牌都在這，這天最開心的就是，看到了全世界僅有兩家的潮牌” Aimé Leon Dore “，還真是幸運有瞄到，進去買了一頂帽子。

隔天要離開英國了，雖然很不捨，但我更想台灣，經過 10 幾個小時，終於回到了台灣，中間在香港轉機，還遇到我人生第一次飛機延誤，真是個不錯的經驗，這次來英國也是難忘的回憶啊。